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Annexe 

(𝑎𝑎 − 𝑏𝑏)(𝑎𝑎 + 𝑏𝑏) = 𝑎𝑎2 − 𝑏𝑏2 

𝐿𝐿𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 = 2𝜋𝜋𝜋𝜋 

 



Nr. Item Score 

 
1. Complétez dans la case, indiquée ci-dessous, de sorte que la proposition obtenue soit 

vraie. 

“Si 𝑎𝑎 = −5 + 7  et  𝑏𝑏 = 3
2
∙ 4

6
,  alors la valeur de la différence  𝑏𝑏 − 𝑎𝑎   

est le nombre             .” 

 
L 
0 
3 

 
2. 

 
La longueur du cercle de centre 𝑂𝑂, représenté sur le 
dessin à côté, est égale à 4𝜋𝜋 cm. Le point  𝑂𝑂 appartient 
à la corde 𝐴𝐴𝐴𝐴. Déterminez et écrivez dans la case, 
indiquée ci-dessous, la longueur de la corde  𝐴𝐴𝐴𝐴.   
 

𝐴𝐴𝐴𝐴 =                 cm. 

   
L 
0 
3 

 
3. Le dessin à côté représente le graphique de la fonction 

𝑓𝑓:ℝ → ℝ, 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 𝑎𝑎𝑎𝑎 + 𝑏𝑏. 
En utilisant le dessin, écrivez dans la case une des 
expressions “un nombre positif” ou “un nombre 
négatif”,  de sorte que la proposition obtenue soit vraie.  

“Le zéro de la fonction 𝑓𝑓 est 

                                                                        .” 

 

 
L 
0 
3 

 
4. En vacances Maria veut lire un livre de 300 pages. Pendant le premier jour des vacances 

elle a lu 45 pages. Déterminez le pourcentage de pages lues par rapport à le nombre 
total de pages de la livre.  
Solution: 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
Réponse:__________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
 



 
5. Calculez:  

2
√7−3

+ √7 + 4.  
Solution: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Réponse:__________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
 

 
6. Soit 𝐴𝐴 l'ensemble des solutions réelles de l'équation 4𝑥𝑥2 + 3𝑥𝑥 − 10 = 0. Déterminez 

l'ensemble  𝐴𝐴 ∪ {−2; 0}. 
Solution: 

 

 

 

 

 

 

 

 
Réponse:__________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
 

7. La longueur de la base 𝐴𝐴𝐴𝐴 du triangle isocèle 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴 est égale à 
24 cm. Le périmètre du triangle est égale à 50 cm. Déterminez 
la longueur de la hauteur relative à la base AC.  
Solution:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Réponse:__________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
 



 
8. Dans un vase il y a des roses rouges et des roses blanches, au total 21. Le nombre de 

roses rouges est avec trois plus grand que le double du nombre de roses blanches. 
Déterminez le nombre de roses de chaque couleur dans le vase.   
Solution: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Réponse:__________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
 

 
9. Soit la fonction 𝑓𝑓:ℝ → ℝ, 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = −3𝑥𝑥 − 2. Déterminez les valeurs réelles de 𝑥𝑥, 

pour lesquelles  𝑓𝑓(𝑥𝑥) < 𝑓𝑓(0) − 1. 
Solution: 

 
 

 
 

 
 

 
Réponse: 𝑥𝑥 ∈ ___________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
 

 
10. Une piscine à la forme d'un prisme droit de 2 m de la hauteur, à base carré de 4 m de 

côté. Pour poser le carrelage sur les murs et le sol de la piscine on utilise un adhésif. Un 
sac d'adhésif assez pour couvrir une surface de 4 m2. Déterminez le nombre de sacs 
d'adhésif nécessaires pour poser le carrelage. 
 Solution:  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Réponse:__________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
 

 
 
 

 
 
 
 



 
11. Déterminez les valeurs naturelles de 𝑋𝑋, pour lesquelles  la valeur de l'expression  

𝐸𝐸(𝑋𝑋) =
𝑋𝑋2 + 2𝑋𝑋 − 8
𝑋𝑋2 − 2𝑋𝑋

−
𝑋𝑋 + 2
𝑋𝑋

 

est un nombre naturel. 

Solution: 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Réponse:__________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
 

 
12. Soit la fonction 𝑓𝑓:ℝ → ℝ, 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 𝑚𝑚 𝑥𝑥2 + 2𝑥𝑥 + 1, 𝑚𝑚 ≠ 0. Déterminez les 

valeurs réelles de 𝑚𝑚, de façon que le graphique de la fonction 𝑓𝑓 soit une parabole 
tournée vers le haut, qui coupe l'axe des abscisses en deux points distincts. 
Solution: 

 

  

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
Réponse:__________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
 


